
OBSERVATORIO COVID-19



Fuente: Observatorio La perspectiva del médico ante el Covid-19 desarrollado por IM Médico y Shoppertec

¿Crees que el gobierno y las autoridades están teniendo en cuenta
 la opinión del colectivo médico de manera adecuada en esta crisis?

SÍ 
5%

NO 
95%



Fuente: Observatorio La perspectiva del médico ante el Covid-19 desarrollado por IM Médico y Shoppertec

¿Crees que el gobierno y las autoridades están teniendo en cuenta 
la opinión del colectivo médico de manera adecuada en esta crisis?

SÍ 
4%

NO 
96%

MÉDICOS DE FAMILIA RESTO DE ESPECIALIDADES

SÍ
6%

NO 
94%



Fuente: Observatorio La perspectiva del médico ante el Covid-19 desarrollado por IM Médico y Shoppertec

¿Cuáles cree que han sido las principales disfunciones 
de gestión durante la pandemia? Multirespuesta 

Total MÉDICOS

Otros

Actualización de protocolos

Información mal comunicada

Mala coordinación Ministerio y CC AA

Falta de recursos humanos

Mala gestión

Falta de recursos materiales

Falta de previsión 89%

81%

78%

78%

76%

62%

27%

18%

Número medio: 5,1



Fuente: Observatorio La perspectiva del médico ante el Covid-19 desarrollado por IM Médico y Shoppertec

¿Cuáles cree que han sido las principales disfunciones de gestión 
durante la pandemia? Multirespuesta  

MÉDICOS DE FAMILIA

Otros

Actualización de protocolos

Información mal comunicada

Mala coordinación Ministerio y CC AA

Falta de recursos humanos

Mala gestión

Falta de recursos materiales

Falta de previsión 89%

84%

78%

81%

81%

65%

35%

17%

Número medio: 5,3



Fuente: Observatorio La perspectiva del médico ante el Covid-19 desarrollado por IM Médico y Shoppertec

¿Cuáles cree que han sido las principales disfunciones de gestión 
durante la pandemia? Multirespuesta  

RESTO DE ESPECIALIDADES

Otros

Actualización de protocolos

Información mal comunicada

Mala coordinación Ministerio y CC AA

Falta de recursos humanos

Mala gestión

Falta de recursos materiales

Falta de previsión 89%

73%

78%

81%

73%

60%

22%

19%

Número medio: 4,9



Fuente: Observatorio La perspectiva del médico ante el Covid-19 desarrollado por IM Médico y Shoppertec

¿Cómo valora el papel desempeñado en esta 
crisis de las siguiente instituciones y agentes? Escala del 0 al 10

TOTAL MÉDICOS

0 20 40 60 80 100

Gobierno central

Ministerio de Sanidad

CC AA

OMC

Colegios O�ciales de Médicos

Laboratorios

Mi centro sanitario

Sociedades cientí�cas

MEDIA

6,37

5,9

5,76

5,15

4,91

3,93

3,15

2,7

0-1 2-3 4-6 7-8 9-10 

3%     9%        33%       36%  19%

7% 12% 34% 30% 17%

4% 11% 44% 29% 12%

9% 17% 42% 23% 9%

10% 17% 47% 19% 7%

21% 22% 43% 11% 3%

36% 22% 31% 9% 2%

44% 21% 26% 7% 2%



Fuente: Observatorio La perspectiva del médico ante el Covid-19 desarrollado por IM Médico y Shoppertec

¿Cómo valora el papel desempeñado en esta 
crisis de las siguiente instituciones y agentes? Escala del 0 al 10

MÉDICOS DE FAMILIA

0 20 40 60 80 100

Gobierno central

Ministerio de Sanidad

CC AA

OMC

Colegios O�ciales de Médicos

Laboratorios

Mi centro sanitario

Sociedades cientí�cas

MEDIA

6,37

6,05

5,71

5,18

5

3,87

3,08

2,67

0-1 2-3 4-6 7-8 9-10 

2%     9%        33%       41%  15%

8% 10% 31% 33% 18%

4% 11% 47% 28% 10%

8% 17% 43% 23% 9%

8% 18% 48% 18% 8%

23% 20% 42% 13% 2%

36% 21% 35% 6% 2%

46% 20% 26% 6% 2%



Fuente: Observatorio La perspectiva del médico ante el Covid-19 desarrollado por IM Médico y Shoppertec

¿Cómo valora el papel desempeñado en esta 
crisis de las siguiente instituciones y agentes? Escala del 0 al 10

RESTOS DE ESPECIALIDADES

0 20 40 60 80 100

Gobierno central

Ministerio de Sanidad

CC AA

OMC

Colegios O�ciales de Médicos

Laboratorios

Mi centro sanitario

Sociedades cientí�cas

0-1 2-3 4-6 7-8 9-10 
MEDIA

6,37

5,8

5,79

5,13

4,84

3,98

3,2

2,73

4%     9%        32%       32%  23%

6% 14% 36% 27% 17%

5% 11% 42% 31% 11%

10% 16% 41% 24% 9%

12% 15% 47% 20% 6%

19% 23% 44% 10% 4%

36% 22% 28% 11% 3%

43% 22% 26% 7% 2%


